

我区召开党管武装工作暨国防动员委员会会议

胡心田讲话 郑华森等出席



会议现场。潘栋/摄

本报讯 郑劲麒报道:11月14日上午,全区党管武装工作暨国防动员委员会会议在市民中心16楼会议室召开。会议的主要目的是,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,全面总结我区党管武装工作,研究部署下步工作,着力推动全区党管武装和国防动员工作开创新局面、取得新成效。区委书记胡心田出席会议并讲话。区

委副书记、区长郑华森,区委常委、区人武部部长路明生,区人武部政委牟志义出席会议。区委常委、常务副区长龚振宙主持会议。

会议传达学习了习近平总书记关于国防和军队建设重要论述、省军区、上饶军分区党委(扩大)会议精神以及全市党管武装会议精神。

胡心田指出,去年以来,全区党管武

装工作在军分区党委和区委、区政府的正确领导下,旗帜鲜明讲政治,紧贴使命抓备战,注重质量强动员,着眼长远打基础,在练兵备战、国防教育、军民融合、双拥共建、应急处突等方面作了大量工作,圆满完成了上级赋予的各项任务,为推动广丰高质量发展做出了积极贡献。

胡心田要求,今年是全面建成小康社会和“十三五”规划收官之年,也是深入推进国防和军队改革关键之年。全区国防动员系统要深入贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,深入学习贯彻党的十九届五中全会精神,更加自觉地履行党管武装工作职责,更加科学地统筹经济社会发展和国防建设,干在实处、走在前列,全面提升新时代我区党管武装工作水平和国防动员能力,为奋力开启广丰建设高质量小康社会新征程贡献力量。

胡心田强调,坚持党的领导,牢牢把握党管武装正确方向。要加强《中国共产党军队党的建设条例》的学习和宣传,把强军责任放在心上,把强军工作抓在手上,持续强化理论武装,扛好管武政治责任,贯彻军委主席负责制,严格落实制度规定,确保全区党管武装工作始终沿着习近平总书记指引的方向不断前进。

胡心田强调,聚焦主责主业,全力抓好党管武装重点工作。要把新时代军事战

略思想立起来,在战备训练上下功夫,在力量建设上下功夫,在抓基础设施建设上下功夫,在军民融合上下功夫,在提升兵员质量上下功夫,切实把服务能打仗、保障打赢仗作为党管武装工作的重中之重。

胡心田强调,弘扬优良传统,全面巩固双拥共建良好局面。要带着感情、带着责任、带着使命,全力服务改革大局,全面加强国防教育,聚力解决实际问题,持续深化双拥共建,不断巩固发展军政军民团结的大好局面。

胡心田还对换届选举、社会稳定和安全生产、美丽集镇、秀美乡村、村级集体经济、城乡环境综合整治、招商引资、殡葬改革、小区整治、项目建设等方面工作提出了具体要求。

会上,龚振宙宣读了2019年度党管武装工作先进单位和个人表彰通报,并颁发荣誉证书;路明生就下步全区党管武装工作作了具体部署;牟志义宣读了基层武装机构批复及基层人武部政治教导员(第一部长)任命命令,并颁发任职通知书;下溪街道、枫底镇、吴村镇人武部政治教导员就相关工作进行了述职。

各乡镇(街道)党(工)委书记(人武部政治教导员)、乡镇长(主任)、专武干部、设置武装机构的部门单位人武部第一部长、国动委成员单位主要负责同志,以及民兵代表等参加会议。

我区组织收听收看全市林业重点工作部署推进视频会议

本报讯 记者曾萍艳报道:11月13日,全市造林绿化、森林防火、松材线虫病防控、湿地候鸟保护等林业重点工作部署推进视频会议召开。市委常委、副市长俞健出席并讲话。副区长张军华在广丰分会场参加收听收看。

俞健要求,做好松材线虫病防控工作,各地要各负其责打好阻击

战,确保春节前彻底处置各自辖区内的疫树;要联防联控打好保卫战,坚决保住重点景区无疫情。做好造林绿化工作,要强化任务意识,坚决完成今冬明春植树造林任务;要强化质量意识,快速推进高产油茶林发展和景区通道森林彩化工作。做好森林防火工作,要强化主体责任,进一步完善林业系统防火工作体

系;要强化临战能力,坚决有效落实森林防火目标。做好湿地候鸟保护工作,要做足宣传舆论引导的软文章,营造湿地候鸟保护浓厚氛围;要强化打击违法犯罪的硬手段,提高湿地候鸟保护执法震慑力。

会议通报了全市造林绿化、森林防火、松材线虫病防控、湿地候鸟保护工作情况。

“福彩公益行”走进广丰区

本报讯 记者周莉莉报道:11月14日上午,“福彩公益行,走进广丰区”活动在月兔广场拉开序幕。市民政局副局长杨胜利出席并宣布销售活动开始。

活动现场,举行了“福彩公益行,走进广丰区”福彩公益金资助活动,为全区30名贫困户、低保户、残疾人及因身患大病致贫的困难群众,每人发放公益资助金1000元。

“30万!中了!中了!”宣布开售

不到两小时,首个30万元大奖便惊喜诞生。“我一共买了700元彩票,能中30万元,太意外,太高兴了!”彩民李先生拿着中奖彩票满脸激动。大奖消息一出,更是掀起了火爆的销售热潮。有全家齐出动的,有拉上好友试试运气的,彩民们希望自己可以成为下一个幸运儿。一旁的工作人员耐心为彩民讲解福利彩票的游戏规则,还向彩民传递公益福彩的品牌理念,让广大彩民认识和

了解发行福利彩票的意义,在购买彩票娱乐的同时,也为公益慈善事业添砖加瓦。

据了解,本次活动计划发行彩票320万张,分别设立1至7等奖,最大中奖金额为30万元,最小为5元,返奖比例65%,总奖金1040万元,即开即兑,现场颁奖。销售活动自11月14日起至20日结束,为期一周。

(上接1版)在补齐设施短板、浓厚全民氛围等方面作出了一系列积极努力,通过不断加大资金投入,全力推动足球场布局建设,积极举办各类足球赛事,着力推动足球事业加快发展。作为此次联赛总决赛的东道主,将全力以赴为比赛的顺利开展创造良好条件,提供一切支持。今后,我区也将继续加大对足球等

体育事业的发展投入力度,努力在全市足球等体育事业的发展做好“广丰表率”,贡献“广丰力量”!

开幕式上,郑少薇、郑华森为总决赛开球。

随着裁判的一声哨声,球场上顿时沸腾起来。各队之间巧妙的攻守,熟练的脚法,默契的配合,选手们精准的传球,激烈的快攻,引得场

外阵阵掌声。精湛的脚法、完美的盘带、犀利的射门以及精彩的配合,使得比赛精彩纷呈。

据悉,此次比赛由广丰广信村镇银行冠名,市体育局主办,市球类运动管理中心、市足球协会、广丰区教体局承办。总决赛为期四天,共计48场比赛,全市共有16支队伍160名球员参加。

(上接1版)30余人共聚一堂,作为村民小组长的老赵也出席了会议。会上,大家摆问题、说道理、找共识,把村民矛盾纠纷点一个个抽丝剥茧,逐一化解。一番“论战”后,大家达成共识:水渠的修复材料钱由村委会掏,劳务用工则接受益山林面积由村民“众筹”,技术由职能部门负责指导,至于资金使用透明度的问题,成立5人项目管理组,村民代表任组长,实施监督。

政协“搭台”,群众“出题”,议事会“议题”,党委政府“破题”。广丰区政协组织委员围绕人居环境整治、城乡基础设施改善、生态环保、征地拆迁等民生领域,主动出击,力量下沉,听民声集民意,为各地协商议事选取议题做好前期调研准备。各地根据实际需要召开协商议事会,由政协委员、党员代表、乡贤代表等组成协商议事会固定成员,会同相关职能部门与利益相关方面面对面协商,就群众反映的热点问题集中攻坚、重点突破。

横山镇就尝到了“甜头”。今年,针对该镇居民反映保洁公司转运垃圾时间不固定、深度保洁不够等问题,该镇召开了“如何提升镇区人居环境”专题协商议事会。“监督保洁公司做好镇区保洁工作”“政府应加大基础设施投入,改善人居环境”“要加强村民道德约束,不能前脚扫、后脚倒”……“辣味”十足的发言中,各方逐渐找准了破解问题的“同心圆”。打铁趁热,根据各方的共识,该镇及时组织人员起草了提升镇区人居环境的实施方案。随着方案的实施,镇区人居环境得到了很大的改善,街道路面干干净净,居民房前屋后整洁有序,村美人和的乡村新面貌跃然在目。

有事“好商量”,破解干事难。“好商量”让干部和群众在议事、干事的舞台上画好“同心圆”,减少工作阻力,增强工作动力。据悉,自基层协商民主建设工作开展的三个多月以来,广丰已搭建“好商量”协商议事室近200个,召开议事会130余次,切实为老百姓解决民生实事。

广丰:有事『好商量』
破解干事难